

# Kuda ide ovaj svet?

Nova tehnologija za lečenje raka!

---

Mir na Bliskom istoku!

---

Nedostatak hrane i nafte!

---

Globalno otopljavanje koje se ne zaustavlja!

---

Pretnja Trećim svetskim ratom!

---

Novi svetski poredak koji bi se pozabavio siromaštvom!

---

Preteći kolaps ekonomije!

## Znaci drugog Hristovog dolaska

Danas mnogi, poput političara, novinara, naučnika, astrologa, vračeva i učitelja različitih religija, predviđaju šta će se desiti u narednih nekoliko godina.

Neki su optimistični, i govore da je ljudska rasa dovoljno pametna da pronađe rešenja za najveće probleme, i da ćemo, bez obzira koliko stvari loše izgledaju, sve to prebroditi. Većina su pesimistični, upozoravajući nas na dolazeću propast i na kraj sveta.

Nastojanje da se kaže istina puno je opasnosti.

Previše je nedoumica koje često menjaju okolnosti tako da ih niko ne može predvideti, a to znači da mnogi ljudi prave pretpostavke koje su daleko od istine.

Šezdesetih godina dvadesetog veka neki su u Evropi i Americi rekli da će komunisti zaposesti čitav svet. Potom se Sovjetski Savez raspao, a Kina je postala kapitalistička zemlja. Sedamdesetih godina mediji su bili puni upozorenja o tome da dolazi Ledeno doba zbog toga što su temperature počele da padaju. Danas, sve što čujemo, povezano je sa globalnim otopljanjem.

Ne tako davno, postojao je opšti optimizam o stanju svetske ekonomije. Danas su ljudi očajni zbog toga.

Postoji jedan izvor informacija u vezi sa budućnošću koji je 100% pouzdan, jer je inspirisan Bogom koji od početka zna kakav će biti kraj.

On je komunicirao preko proroka iz Biblije i, na kraju krajeva, preko Isusa Mesije. On nam daje i loše i dobre vesti o danima koji su pred nama. On nam, takođe, kaže kako da živimo u ovom svetu i kako da se pripremimo za onaj što dolazi.

**Loša vest je** ta da ljudi neće moći da srede kaos koji su napravili od sveta.

Ustvari, Biblija kaže da će ovo sadašnje doba završiti periodom „velikih nevolja“ za koje Isus kaže da će biti kao nijedan do sada „još od početka sveta do danas, neće biti takvih nevolja“. Ovaj put nevolje će biti tako velike, da bi se, kada Bog ne bi skratio te dane, sav život na zemlji završio. (Matej 24:21-22). (Biblijski stihovi iz ovog traktata sadrže prvo ime knjige – u ovom slučaju Matej, potom poglavlje – u ovom slučaju 24, a zatim stihove – u ovom slučaju 21-22). Ovaj period će se završiti Sudnjim danom.

**Dobra vest je** da je da se Isus vraća da spasi sve one koji su se pouzdali u Njega. Apostol Pavle to opisuje ovako:

„Jer će sam Gospod sa zapovešću, glasom arhanđela i sa trubom Božijom, sići sa neba, i prvo će mrtvi u Hristu vaskrsnuti, a potom mi živi, koji ostanemo, bićemo zajedno sa njima uzneseni na oblacima u sretanje Gospodu u vazduhu, i tako ćemo svagda sa Gospodom biti.“

(1. Solunjanima 4:16-17)

## I kada će se Isus vratiti?

Isus nam je rekao:

„A o danu tome i o času niko ne zna, ni anđeli nebeski, do Otac moj sam.“

(Matej 24:36)

Pavle je uporedio dolazak Gospodnji sa lopovom u noći i trudnicom koja se porađa.

„A o vremenima i rokovima, braćo, nije potrebno da vam se piše, jer vi sami dobro znate da će Dan Gospodnji doći kao lopov u noći. Jer kada govore: „Mir je i sigurnost“, tada će naići na njih iznenadna pogibija, kao bol na trudnu ženu, i neće izbeći.“ (1. Solunjanima 5:1-3)

Lopov u noći nas baš i ne obaveštava kada će doći, ali bi trebalo da smo uvek spremni na mogućnost da se pojavi. Ljudski gledano, to činimo tako što zaključavamo ulazna vrata i što se pobrinemo da nema lakog ulaska na naš posed. Na isti način trebalo bi da smo uvek spremni za dolazak Gospoda tako što ćemo prihvatiti spasenje kroz Njegovu smrt na krstu i Njegovo obećanje večnog života.

Sa druge strane, žena zna kada joj kreće porođaj, i kada se pojave prvi znaci, proces će se nastaviti i intenzivirati sve dok se dete ne rodi. Tako, iako ne znamo tačan datum Isusovog povratka, postoji niz znakova koje nam je Bog dao u Bibliji o situaciji na Zemlji i vremenu svog povratka.

Ono što je interesantno u ovom našem vremenu jeste što su se svi znaci Isusovog drugog dolaska ispunili. Nikada ranije u istoriji nije bio ovakav slučaj. Najjasniji znaci ovoga jesu povratak jevrejskog naroda sa sve četiri strane sveta i konflikt oko Jerusalima – nešto što se počelo događati samo poslednjih godina. Mnogi od ovih znakova se podudaraju sa stavovima onih koji kažu da čovečanstvo ide ka masovnoj globalnoj krizi. To znači da mi živimo u poslednjim danima ovoga doba, i da je jedina nada za naš svet drugi dolazak našeg Gospoda Isusa Hrista.

Važno je da možemo da identifikujemo znake poslednjih dana, jer će nam oni postati putokaz koji nas usmerava ka ovom veličanstvenom događaju.

Pogledaćemo na neke glavne znake u ovoj knjižici. Neki od ovih znakova se upravo dešavaju. Neki se uobličavaju i ispuniće se u nadolazećem periodu velikih nevolja (pogledaj kraj knjižice za više informacija o ovome). Sve to je nama znak da bi trebalo da budemo spremni za dolazak Gospoda Isusa tako što ćemo predati svoje živote Isusu kao Spasitelju i Gospodu.

Na kraju ove knjižice videćeš ukratko Božiji plan spasenja.

# 10 znakova Hristovog drugog dolaska

## Prvi znak: veći broj ratova i konflikata

„Tada im reče: Ustaće narod na narod i carstvo na carstvo; i zemljotresi veliki biće po mestima, i biće gladi i pomori, i strahote i znaci veliki biće s neba.“ (Luka 21:10-11)

U ovom odlomku Isus govori da će se povećati broj konflikata u nacijama između ljudi različite rasne i religiozne pozadine (reč koja se koristi za naciju jeste *ethnos* od koje i potiče reč „etnički“). Takođe će u poslednjim danima biti konflikata svetskih razmera.

„Kraljevstvo protiv kraljevstva“ ukazuje na konflikte među nacijama, pogotovo grupisanje nacija u konfliktu (npr. svetski ratovi). To će biti „početak nevolja“, koje se mogu povezati sa ženom koja se porađa i bolovima tog procesa koji vodi do Isusovog drugog dolaska.

Još od 1914. godine videli smo da se događaju svetski ratovi. U Prvom svetskom ratu od 1914. do 1918. godine, otprilike 8-9 miliona ljudi poginulo je u borbi. Uslovi mira koji su nametnuti Nemačkoj posle ovog rata stvorili su uslove koji su doveli Hitlera na vlast u Nemačkoj 1933. i izazvali Drugi svetski rat od 1939. do 1945. Ovo je prouzrokovalo najveći pokolj u istoriji čovečanstva, kako u borbama, tako i u nacističkim koncentracionim logorima, i u vazдушnim napadima na gradove.

Iz Drugog svetskog rata je proizišao Hladni rat, koji je prouzrokovao mnoge konflikte širom sveta. Hladni rat zamalo da je postao „vrući“ za vreme kubanske krize 1962. godine, kada je svet stajao na milost i nemilost nuklearnoj razmeni između Amerike i Sovjetskog Saveza, koja je mogla uništiti civilizaciju i najverovatnije čitav život na Zemlji.

Osamdesetih godina dvadesetog veka komunizam je u Evropi počeo da propada, a 1991. godine raspao se Sovjetski Savez. Ovo je bio znak prestanka Hladnog rata, ali se uskoro pojavio sledeći konflikt.

Prvi Golfski rat izazvan iračkom okupacijom Kuvajta iz 1991. godine doveo je koaliciju predvođenu Sjedinjenim Američkim Državama na Bliski istok.

Neprijateljstvo prema Americi u muslimanskom svetu dovelo je do stvaranja Al Kaide i napada na Njujork 11.septembra.

Kao odgovor na to, koalicija sa Amerikom na čelu, okupirala je Avganistan i Irak u „Ratu protiv terora“.

Ratovi predstavljaju ogromni gubitak života, prirodnog bogatstva i novca i neizbežno donose siromaštvo, bolesti, bedu i patnju.

Interesantno je iz perspektive biblijskog proročanstva da su svi ovi događaji međusobno povezani sa proročanstvima o „distresu nacija“ i porođajnim mukama poslednjih dana. Kada žena počne da se porađa ona iskusi seriju šokova ili kontrakcija koje postaju intenzivnije što se više približava vrhunac, to jest, rođenje deteta.

U scenariju poslednjih dana svet će iskusiti šokove globalnih konflikata. U knjizi Otkrivenja čitamo o četiri jahača apokalipse.

„I izađe konj riđ, i onome što seđaše na njemu dade se da uzme mir sa zemlje te da se ljudi međusobno kolju, i dade mu se mač veliki.“ (Otkrivenje 6:4)

To će dovesti do gladi i smrti četvrtine svetske populacije. Na kraju, svetske vojne sile će se okupiti na Armagedon, poslednji rat našeg doba:

„...jer su ovo duhovi demonski koji čine čudesa, i odlaze carevima cele vaseljene da ih skupe na boj za Dan onaj veliki Boga Svedržitelja. Evo dolazim kao lopov, blago onome koji bdi i koji čuva haljine svoje, i ne hodi nag i ne vide sramotu njegovu. I sabra ih na mesto, koje se jevrejski zove Armagedon.“ (Otkrivenje 16:14-16)

## Drugi znak: svuda nasilje

Poslednjih dana našeg doba zemlja će biti puna nasilja i ljudi će se plašiti šta će se desiti.

Isus je rekao:

„I kako beše u dane Nojeve onako će biti i u dane Sina Čovečjega: Jeđahu, pijahu, ženjahu se, udavahu se do onoga dana kad Noje uđe u kovčeg, i dođe potop i pogubi sve.“ (Luka 17: 26-27)

Biblija kaže da se u vreme Noja „zemlja pokvarila pred Bogom i napunila bezakonja“ (1. Mojsijeva 6:11).

Preciznije, nešto se dešavalo u načinu razmišljanja ljudskih bića o životu što ih je teralo da se ponašaju na pokvaren način:

„I Gospod, videći da je nevaljalstvo ljudsko veliko na zemlji, i da su sve misli srca njihova svagda samo zle...“ (1. Mojsijeva 6:5)

Isus je rekao da će, kako se približavamo kraju ovog doba, ljudi umirati od straha zbog onog što će zadesiti svet.

Gde god da pogledate danas u svetu, to se već dešava. Televizija i filmovi pokazuju slike nasilja i okrutnosti koje ljudi gledaju svakodnevno. Sada imamo kompjuterske igre koje favorizuju agresiju i ubijanje. Ako tome dodamo uticaj opijanja, droga, okultizma i rok muzike, imate moćni koktel koji dovodi do nasilja i nečistote u ljudskom ponašanju. Novine su pune priča o nasilnom i bezbožnom ponašanju u ljudskim domovima, u školama i na ulicama naših gradova i velegrada.

Mnogi ljudi se plaše da izađu napolje kada padne mrak.

### **Ljudska vrsta je daleko odmakla u odnosu na Kaina, koji je ubio svog brata Avelja zbog ljubomore.**

Vidimo da se nasilje dešava u različitim delovima sveta iz raznih razloga. Sukobi nastaju u nekim mestima gde ljudi, pripadnici različitih rasa, plemena i religija, žive blizu jedni drugih. Mnoge vlade koriste nasilje da bi ugušile bilo kakvu opoziciju svojoj korumpiranoj vladavini. Trgovina drogom je još jedan od izvora nasilja među bandama koje se bore oko profita dobijenog prodajom narkotika.

Terorizam je zahvatio mnoge delove sveta jer se ljudi ohrabruju da koriste nasilje da bi nametnuli drugima svoje ideje ili religiju. Postoje delovi sveta gde je redovno nasilje nad ženama, ponekad u ime religije, a ponekad kao rezultat trgovine seksom. Čak su i deca uključena u nasilne bande i borbe oružjem.

Ljudska rasa je daleko odmakla od Kaina koji je ubio svog brata Avelja zbog ljubomore.

Sa slikama nasilja sa TV ekrana koje prolaze kroz glave ljudi i uz lako dostupno naoružanje za uništavanje, nema sumnje da idemo ka svršetku sveta.

Put nasilja je bukvalno ćorsokak za one koji njime idu.

Nasuprot tome, Isus nas je učio da težimo ka oproštenju i izmirenju. On je rekao:

„Ovo je zapovest moja: da ljubite jedni druge kao što ja vas ljubim.“ (Jovan 15:12)

U knjizi Otkrivenja čitamo da će, kada sud Božiji zahvati svet, veći deo čovečanstva biti ovakav:

„... ne pokajaše se od dela ruku svojih... I ne pokajaše se za ubistva svoja, ni za gatanja svoja, ni za blud svoj, ni za krađe svoje.“ (Otkrivenje 9:20-21)

Jedan od razloga za to jeste i to što mediji ljudima nameću da to prihvate kao nešto sasvim normalno. Ako bismo odstranili ubistvo i nasilje, vračarstvo (okultizam), seksualni nemoral i krađu (kriminal) iz današnjeg zabavnog programa, ne bi puno toga ostalo.

Rezultat svega ovoga jeste vrsta ponašanja na koju je Pavle upozorio da će dominirati u poslednjim danima ovog doba:

„Ali ovo znaj da će u poslednje dane nastati teška vremena. Jer će ljudi biti samoljubivi, srebroljubivi, hvalisavi, gordeljivi, hulnici, neposlušni roditeljima, neblagodarni, nepobožni, bezosećajni, nepomirljivi, klevetnici, neuzdržljivi, surovi, nedobroljubivi, izdajnici, naprasiti, naduveni, više slastoljubivi nego bogoljubivi, koji imaju izgled pobožnosti, a sile su se njezine odrekli. I kloni se ovih.“

(2. Timoteju 3:1-5)

## **Treći znak: seksualni nemoral**

Pored velikog nasilja u periodu poslednjih dana, Biblija nas upozorava da će doći i do raspadanja porodičnog života i seksualnog nemorala. Isus je rekao da bi to bilo kao u vreme Lota (Luka 17:28-29). O Lotu možemo pročitati u 19. glavi 1. Mojsijeve, gde ga vidimo kako „sedi ispred kapije Sodome“. Sodoma je bio pokvaren grad pun seksualnog nemorala sa stanjem agresivnog homoseksualizma koji se nametao društvu. Kao rezultat toga

„... Lot beše namučen razvratnim vladanjem bezakonika“ (2. Petrova 2:7)

Danas vidimo da je svuda odbačeno biblijsko poučavanje o tome da je Božija volja za seksualnost da jedan muškarac bude oženjen jednom ženom, da imaju porodični život i da se brinu o svojoj deci.

Svi dokazi govore u prilog toga da deca, koja odrastaju u stabilnoj porodici od rođenog oca i rođene majke, imaju mnogo bolje šanse u životu u odnosu na one koji odrastaju u nekim drugim uslovima. Uprkos tome, vlasti, obrazovni sistem i industrija za zabavu, stalno nameću ideju da ne postoji ništa što je ispravno ili pogrešno u seksu, i da možeš da živiš onako kako tebi odgovara.

Kao rezultat toga, lako dolazi do razvoda, mnogobrojnih seksualnih partnera, tinejdžerskih trudnoća, porodice sa jednim roditeljem kao i homoseksualnih partnerstava koja se prepoznaju kao brakovi.

Postoji veliki porast broja abortusa i seksualno prenosivih bolesti. Zlostavljanje dece i prostitucija postali su globalni fenomen, sa ljudima koji putuju u drugi kraj sveta da bi upražnjavali pogane i degradirajuće stvari. Mnogo toga od našeg popularnog zabavnog programa je na nivou blage pornografije, dok je izrazitoj pornografiji lako pristupiti preko interneta ili kablovske televizije.

Rečeno nam je da moderni stavovi o seksu donose slobodu, a da Božiji zakoni sputavaju. U suštini, istina je obrnuta. Slobodan seks je uzrokovao da ljudi budu zarobljeni destruktivnim navikama i željama. Žene i deca su zlostavljani. Pošto ne postoji prava ljubav i poverenje, strah i nesigurnost se javljaju kao rezultat svega toga.

...ljudska seksualnost... je dar Božiji... za dobrobit...

Ali ako se njegove granice uklone, postaje izvor zla, koji će uništiti živote i uništiti društvo.

Ustvari, Božije zapovesti jesu za naše dobro. Jednom prilikom sam stajao na obali reke Oz u dolini, u području istočne Anglije u Engleskoj. U tom momentu nivo reke je veći od okolne prirode. Postoje visoki nasipi, ili zaštita, koji omogućavaju da reka bude u svom koritu i sprečavaju je da poplavi okolna sela. Gospod mi je pokazao da je ovo slika Njegovih zapovesti. Kada reka teče unutar svog korita to

je snaga koja donosi dobro. Ali, ako se uklone nasipi, postaje snaga koja razara sa poplavom koja će obuhvatiti region i učiniti ga nepodesnim za život. Isto se odnosi i na ljudsku seksualnost. Ukoliko se upražnjava unutar granica koje je Bog postavio, onda postaje Božiji dar za dobrobit ljudi. Ali, ukoliko se uklone te granice, postaje izvor zla, koje uništava živote i društvo.

### Prema Bibliji...

...duh vremena poslednjih dana će biti duh „bezakonja“ koji će se ispoljiti u odbacivanju Boga i Njegovih zakona. Rezultat će biti Sodoma i Gomora rasprostranjene širom sveta koje će dovesti do Božijeg suda.

Način da se izbegne ova Božija osuda je što će se čovek pokajati i poverovati da je Isus umro kao žrtva za naše grehe i da je vaskrsnuo iz mrtvih.

## Četvrti znak: prirodne katastrofe i okolina

Danas je broj prirodnih katastrofa više od četiri puta učestaliji nego pre dve decenije prema izveštaju Oxfam-a. Izveštaj govori o učestalijim, manje predvidljivim i ekstremnijim vremenskim uslovima koji utiču na sve više ljudi. Takođe smo upozoreni da će promena klime povećati učestalost i intenzitet ekstremnih vremenskih prilika, kao što su poplave, suše, toplotni udari, uragani i tornada.

Proroštva iz Biblije kažu da će se katastrofe koje zahvataju Zemlju povećati poslednjih dana tako što će je pogoditi zemljotresi, glad i bolesti. Isus je rekao ono što se odnosi na poslednje dane pre Njegovog ponovog dolaska:

„...i zemljotresi veliki biće po mestima, i biće gladi i pomori, i strahote i znaci veliki biće sa neba... I biće znaci na suncu i mesecu i zvezdama; i na zemlji muka i nevolja narodima u užasu od huke morske i valova. Umiraće ljudi od straha i od očekivanja onoga što nailazi na svet; jer će se sile nebeske pokrenuti.“ (Luka 21:11; 25-26)

Statistike pokazuju značajno povećanje broja zemljotresa u poslednjih 50 godina, od kojih su mnogi izazvali pustoš i smrt.

Kada oni pogode naseljena mesta, tragičan je gubitak ljudskih života. Mnogi delovi sveta se već sada suočavaju sa glađu i sasvim je moguće da će se to intenzivirati zbog promena klime i ratova koji smanjuju zalihe hrane. Nezdrav životni stil, lakoća putovanja svetom i ljudsko mešanje u prirodu preti novim i smrtonosnim virusima koji bi se jednog dana mogli proširiti po čitavom svetu i ubiti milione ljudi.

„...i bi veliki zemljotres, takav zemljotres i tako veliki kakav ne bi otkada su ljudi na zemlji.“ (Otkrivenje 16:18)

U Isaiji, u 24. glavi, postoji jedan apokaliptički odlomak koji se odnosi na uništavanja izazvana katastrofalnim događajima poslednjih dana, kada će gradovi ostati pusti, a njihovi stanovnici raseljeni.

„Jer se zemlja oskrnavi pod stanovnicima svojim, jer prestupiše zakone, izmeniše uredbe, raskidoše zavet večni. Zato će prokletstvo progutati zemlju, i zatrće se stanovnici njeni, zato će izgoreti stanovnici zemaljski, i malo će ljudi ostati... Razbiće se pusti grad, zatvorene će biti sve kuće da niko ne ulazi. Tužnjava će biti po ulicama radi vina, proći će svako veselje, otići će radost zemaljska.“ (Isaija 24:5-6; 10-11)

U vremenu nevolja koje dolazi biće velike vrućine, goreće drveće i voda neće biti za piće, kao i opasna nevremena i prirodne katastrofe koje će doneti glad, bolest i smrt.

„I prvi zatrubi, i nastaje grad i oganj, pomešani sa krvlju i to bi bačeno na zemlju, i trećina zemlje izgore, i trećina drveća izgore, i sva trava zelena izgore. I drugi anđeo zatrubi, i kao velika gora ognjem zapaljena bi bačena u more, i trećina mora posta krv, i izgibe trećina živih stvorenja u moru i trećina lađa propade. I treći anđeo zatrubi, i pade sa neba zvezda velika, koja goraše kao buktinja, i pade na trećinu reka i na izvore voda. A ime zvezdi beše Pelen. I trećina voda posta pelen, i mnogi ljudi pomreše od voda, jer postadoše gorke.“ (Otkrivenje 8:7-11).

U 16. glavi Otkrivenja govori se o tome da su „ljudi pogođeni velikom vrućinom“, kada je reka Eufkrat presušila, „i bi veliki zemljotres, takav zemljotres i tako veliki kakav ne bi otkada su ljudi na zemlji...“ (Otkrivenje 16:8,12,18)

Iako je svet uvek imao ratove, glad, epidemije i zemljotrese, Biblija nam govori da će oni biti učestaliji i intenzivniji kao znak poslednjih vremena.

## Peti znak: ponovo rađanje Izraela i bitka za Jerusalem

Jedan od najneobičnijih događaja modernog vremena bio je ponovno rađanje Izraela. Iz pepela holokausta, kada se činilo da je sva nada nestala, Ujedinjene nacije su donele rezoluciju 1947. godine po kojoj je Izrael ponovo postao nacija nakon skoro 2000 godina od izgnanstava Izraelaca po čitavom svetu. Uprkos neprijateljstvu okolnih zemalja, Izrael i danas nacija, preživевši mnoge pokušaje da bude uklonjen sa mape sveta.

Kako možemo objasniti neverovatno povratku Izraela u naše vreme? U 15. i 17. poglavlju 1. Mojsijeve čitamo da je Bog napravio savez sa Avramom, Isakom i Jakovom. Zahvaljujući ovome savezu, Avramovih potomaka će biti kao peska na obali mora i zvezda na nebu. Takođe je trebalo da nasledi zemlju Hanan (Izrael). Godinama kasnije, Bog je obećao ljudima da će ih, ako budu verni Njemu i Njegovim zapovestima, blagosloviti u zemlji i učiniti ih velikim narodom, ali ako bi bili neverni i obožavali idole, raspršiće ih po narodima (3. Mojsijeva 26; 4. Mojsijeva 28). Takođe im je obećao da će ih, čak i ako budu raseljeni u najdalje delove sveta, vratiti u svoju zemlju (4. Mojsijeva 30). Događaji opisani u Starom zavetu pokazuju kako se ovaj savez ostvario u istoriji jevrejskog naroda.

**Biblija je takođe prorokovala dolazak Mesije.** Isus je došao kao Mesija,

ispunivši brojna proročanstava iz Starog zaveta. Ovo nisu bila samo bleđa proročanstva o dobrom čoveku koji će se pojaviti i činiti neka dobra dela. Ona su bila specifična. Isus je uspeo 100% da ispuni jasna i specifična proročanstva o **Slugi koji pati**:

	Prorokovano:	Ispunilo se:
Rođen od device....	Isaija 7:14	Matej 1:18-25
Rođen u Vitlejemu...	Mihej 5:2	Matej 2:1-12
Činio je čudesa...	Isaija 61:6	Matej 9:32
Učio u parabolama...	Psalam 78:2	Matej 13:34
Umro raspet na krstu...	Psalam 22:16 i Luka 23:33	Zaharija 12:10
Sahranjen je u grobnici bogataša...	Isaija 53:9	Matej 27:57-60
Ponovo je vaskrsnuo...	Psalam 16:10-11	Luka 24:5-6
Umro je kao žrtva za grehe čitavog sveta...	Isaija 53:6	1. Kor. 15:3-6
Ova poruka se propoveda ljudima širog sveta...	Isaija 45:22-23	Matej 28:18-20
Njegova požrtvovana smrt zbog greha sveta desila se pre nego što su Rimljani uništili Drugi hram 70 god. posle Hrista...	Danilo 9:26	Luka 19:41-44

Ovo su samo neka od mnogih proročanstava o Mesiji koje je Isus ispunio sa 100% tačnosti tokom Svog prvog dolaska. Mi imamo sigurnost da će On ispuniti proročanstva o vladajućem Mesijanskom kralju kada ponovo dođe.

Neposredno pre raspeća Isus je prorokovao o uništenju Hrama u Jerusalimu i o rasejanju Jevreja među različite narode (Luka 19:41-44; 21:20-24). Ovo proročanstvo se ostvarilo 70. godine posle Hrista. On je rekao da će se to desiti „zato što nisi poznao vreme u kojem si pohađen...” (Luka 19:44). Drugim rečima, zato što su religiozni ljudi i narod odbacili Njega kao Mesiju. Treba da imamo na umu da je takođe veliki broj Jevreja primio Hrista kao Mesiju i da je Jevanđelje stiglo do neznabožaca zbog svedočanstva Isusovih učenika koji su bili Jevreji.

„I pašće od oštrice mača, i biće odvedeni u ropstvo po svim narodima; i Jerusalim će gaziti neznabošci dok se ne ispune vremena neznabožaca.” (Luka 21:24)

On je rekao da će ga ljudi koji žive u Jerusalimu u poslednja vremena pozdravljati kao Mesiju, sa rečima:

**„Blagosloven je koji dolazi u ime Gospodnje.”** (Matej 23:39)

Ovo je tradicionalni jevrejski pozdrav za dolazak Mesije.

Još tokom 16. veka bilo je biblijskih učenika koji su počeli da shvataju, čitajući jevrejske proroke, da će doći do povratka jevrejskog naroda u Izrael. Njihov broj se pogotovo uvećao u 19. veku. Oni su uvideli da Isaija govori o povratku ljudi sa četiri strane sveta (Isaija 11:11-12; 43:5-6).

Jezekilj proriče o vremenu kada će zemlja biti pusta, ali da će ponovo postati plodna kada se narod Izraela vrati u nju:

„A vi, gore Izrailjeve, pušćaćete grane svoje, i rod svoj nosićete narodu mome Izrailju, jer će skoro doći.” (Jezekilj 36:8)

Ovaj odlomak takođe ukazuje da će povratak u poslednje dane biti sa neverom, ali da će Bog dovesti ljude do novog duhovnog rođenja.

„Jer ću vas uzeti iz naroda, i pokupiću vas iz svih zemalja, i dovešću vas u vašu zemlju. I pokropiću vas vodom čistom, i bićete čisti, ja ću vas očistiti od svih nečistota vaših i od svih gadnih bogova vaših. I daću vam novo srce, i nov ću duh metnuti u vas, i izvadiću kameno srce iz tela vašega, i daću vam srce mesno.” (Jezekilj 36:24-26)

Prema Jeremiji (30. glava), spasenje Izraela i ovo duhovno novo rođenje desiće se u vreme velikih nevolja u istoriji, baš kao što je Isus i rekao da će biti pre Njegovog povratka. Jeremija kaže da će biti kao kod „žene koja se porađa” (Jeremija 30:6), što sve povezuje sa završnim periodom kao što smo prethodno čitali u Pavlovoj poslanici Solunjanima. Samo će Božija intervencija kroz Mesiju spasiti Izraelce od uništenja.

Ponovno se rađanje Izraela desilo u isto vreme sa drastičnim promenama u muslimanskom svetu. Pronalazak velike količine nafte u Persijskom zalivu doneo je veliko bogatstvo toj regiji. 70% naftnih rezervi nalazi se na Bliskom istoku, a oko 25% u Saudijskoj Arabiji. Bogatstvo zbog nafte transformisalo je ono, što se nekada smatralo zapostavljenim delom sveta, u region koji danas ima značajan svetski uticaj. Jedan deo novca dobijen od nafte koristi se za širenje islama i građenje džamija širom sveta. Danas, svetska ekonomija zavisi od nafte koja dolazi iz ovog regiona. Ukoliko bi danas došlo do iznenadnog zaustavljanja protoka nafte iz Persijskog zaliva, svetska bi ekonomija u svojoj sadašnjoj formi kolabirala u roku od nekoliko nedelja.

Ovo se takođe uklapa u proroštva iz Biblije. Islam nikako ne može da prihvati jevrejsku državu Izrael na Bliskom istoku. Zbog potrebe za naftom, ostatak sveta je zavisao od islamskih zemalja sa Bliskog istoka, tako da bi oni bili voljni da žrtvuju bezbednost Izraela da bi zadovoljili arapske proizvođače nafte. Ovo se slaže sa brojnim biblijskim odlomcima koji proriču neprijateljski odnos prema Izraelu u poslednja vremena.

U 83. psalmu čitamo o zemljama koje možemo identifikovati kao susedne zemlje današnjeg Izraela. Ove zemlje čine savez govo-reći:

„Hajde da ih iskorenimo kao naciju, da se ime Izraela ne bi više spominjalo.”  
To su reči koje su izgovarali neprijatelji Izraela poslednjih godina.

U Jezekilju, u 38. i 39. glavi, opisuje se napad na Izrael od strane zemalja koje su u savezu i dolaze sa severa u bici koja se u Bibliji spominje kao „Gog i Magog“. U ovu listu uključena je i Persija (Iran), zemlja koja ne taji svoju želju da Izraela više nema.

U Zahariji, 12. glavi, govori se da će glavna tačka u ovom vremenu nevolja biti grad Jerusalim, koji će biti „kamen spoticanja“ za sve narode sveta. Danas vidimo velike svetske sile, Sjedinjene Američke Države, Evropsku uniju, Rusiju i Ujedinjene nacije kako traže rešenje arapsko-izraelskog konflikta u podeli Izraela i grada Jerusalima.

Knjiga Otkrivenja u 16. glavi proriče o poslednjem ratu u istoriji kada će se vojne sile sakupiti u Armagedonu, što znači brdo Megido, mesto na severu Izraela. Brojni odlomci iz Starog zaveta, uključujući i Joila 3 i Zahariju 12-14, opisuju da će se desiti takav konflikt u poslednja vremena ovog doba.

Zaharija 12:10 ima neverovatno proročanstvo koje kaže:

„I izliću na dom Davidov i na stanovnike jerusalimske duh milosti i molitava, i pogledaće na mene koga probodoše, i plakaće za njim kao za jedincem, i tužiće za njim kao za prvencem.“

Ovde imamo proročanstvo o Onome koji je proboden (umro raspećem) i koji dolazi da spasi ostatak Izraela, i fizički i duhovno, u vreme poslednje bitke. Ovo može da se odnosi samo na Isusa Mesiju koji je došao jednom da nas spasi od naših greha tako što je umro na krstu i koji ponovo dolazi sa svom moći da bi spasao Izrael i svet od uništenja.

Mesija potom dolazi i stoji na Maslinskoj gori, na istočnoj strani Jerusalima (Zaharija 14:4) i preuzima svoju vladavinu kao „Kralj nad čitavom zemljom“ (Zaharija 14:9). Tada će ispuniti proročku nadu o tome da će vladajući Kralj Mesija doneti mir Izraelu i svetu.

## Šesti znak: globalizacija

Donedavno su u ljudskoj istoriji narodi i kontinenti bili razdvojeni velikim udaljenostima koje su samo neki uporni istraživači i trgovci prešli. Većina ljudi nije putovala dalje od oblasti u kojoj su i rođeni. Danas možemo putovati oko sveta u 24h i slati instant poruke na drugi kraj sveta. Migracija je učinila da se između ljudi svih nacija i kultura na način koji ranije nikada nije postojao. Eksplozija tehnologije je u potpunosti transformisala svaki aspekt života.

Napredak nauke i tehnologije doneo je veliku korist mnogima, ali je stvorio i mnoge probleme. Dok su međunarodna putovanja, trgovina i moderna sredstva komunikacije okupila svet u „globalno selo“, svetski problemi su takođe postali međunarodni – droga, terorizam, oružje za masovno uništenje, ekonomske krize, zagađenje okoline, nove bolesti, međunarodni kriminal, napetost između bogatih

isiromašnih naroda, pornografija i zlostavljanje dece, izbeglice i azil i tako dalje...

Da bi se izašlo na kraj sa takvim problemima formiraju se globalne institucije – Svetske banke, Međunarodni monetarni fond, Interpol, među-narodna tela za izbeglice, ljudska prava, ekologiju itd...

Takođe, vidimo da se pojavljaju blokovi iz više nacija, od kojih je najnaprednija Evropska unija u koju su se nezavisne evropske zemlje udružile sa istom valutom. Približavaju se najviše do sada ka tome da postanu zemlja koja se zove Evropa sa svojim predsednikom, spoljnom politikom i pravnim sistemom. Mi, takođe, imamo i Ujedinjene nacije, koje okupljaju sve nacije u zajednički forum. Danas tom forumu nedostaje mogućnost da nametne odluke narodima. Međutim, postoje neki u Ujedinjenim nacijama koji bi to želeli da promene i da uspostave svetsku vladavinu. Danas mnoge svetske vođe pozivaju na „Novi svetski poredak“ da bi se regulisalo stanje u nacijama i suočilo sa svetskom krizom koja sada pogađa čitav svet.

### Svetska vlada – da spase svet od uništenja?

Ukoliko bi masovna kriza zahvatila svet (a Biblija kaže da će se to i desiti) nije teško zamisliti da velike sile prevaziđu razlike i da se dogovore oko neke vrste svetske vlade da bi spasili svet od uništenja.

Proroštva u knjizi Danila i Otkrivenja govore da će na kraju ovog doba postojati globalna forma vladavine koja će dovesti na vlast poslednjeg svetskog vladara, poznatog kao Antihrist ili Zver. U 2. i 7. glavi knjige Danilove nalaze se paralelni odlomci u kojima nam Bog daje uvid u četiri carstva: Vavilon, Persija, Grčka i Rim. Četvrto carstvo (Rim) bi postojalo u nekom obliku (papstvo) do drugog Hristovog dolaska i oživeće poslednjih dana našeg doba (EU).

Neverovatno, ali ispred zgrade Evropskog saveta u Briselu, postoji statua žene koja jaše zver, slika koja se koristi za poslednje vreme sistema Antihrista u Otkrivenju 17. Zgrada Evropskog parlamenta u Strazburu napravljena je po uzoru na sliku Vavilonske kule. Prema knjizi Danila 7:7-8 i 9:26, iz ovog kraljevstva će doći Antihrist.

Otkrivenje 17:12-14 govori o 10 kraljeva koji su „jednourni i koji će dati moć i autoritet zveri“. Zanimljivo je i to da postoji puno mapa koje dele svet na 10 regiona nadolazeće svetske vlade. Moguće je da bilo koja takva svetska vlada bude slaba koalicija koja će se raspasti kada ponovo dođe do podizanja nacionalnog interesa. Ponovo je to ono na šta ukazuju biblijska proročanstva. U knjizi proroka Danila 2:42 čitamo o „glinenim stopalima“ koja su, ustvari, simboličan prikaz današnjeg „kraljevstva“.

„I što prsti u nogu behu, neki od gvožđa, neki od gline, carstvo će biti nešto jako, a nešto trošno.“

Kao što se gvožđe i glina ne drže zajedno, tako će se i ova svetska vlada raspasti

poslednjih dana. Danilo (7. glava) govori da će tri od 10 kraljeva poniziti zver, najverovatnije jer su oni u konfliktu sa njom.

Prema Otkrivenju, ova će svetska vlada na čelu sa zveri trajati samo kratak period, ali će njeni efekti biti strašni:

„I dana joj biše usta koja govore ohole reči i huljenja, i dade joj se vlast da zlotvori četrdeset i dva meseca...I dano joj bi da ratuje sa svetima i da ih pobedi, i dana joj bi vlast nad svakim rodnom i narodom i jezikom i plemenom.“ (Otkrivenje 13:5,7)

On proganja one koji veruju u Isusa i ima svoju sliku koju svi moraju da obožavaju (Otkrivenje 13:7, 11-15). Prema 2. Solunjanima 2. glavi, ona će biti potpomognuta od strane Satane sa nadnaravnim moćima. On će doneti ekonomski sistem gde ti ne možeš ni kupiti ni prodati ukoliko nemaš broj „sa znakom zveri ... 666“ (Otkrivenje 13:16-18). Njegovu vladavinu će zaustaviti Drugi Isusov dolazak u moći i slavi na kraju ovog vremena (Otkrivenje 19:11-21).

Danas vidimo puno znakova globalizacije koji spajaju narode. Takođe vidimo da nacije predaju svoju suverenost regionalnim blokovima nacija. Prema biblijskim proročanstvima, ovaj proces će činiti poslednju fazu ljudske vladavine koja će biti antihrišćanska svetska vladavina poslednjih dana.

## Sedmi znak: napredak tehnologije

Danas je svet prepun neverovatnih izuma čije postojanje naši preci nisu mogli ni zamisliti. Televizija može doneti u naše domove slike o događajima sa druge strane sveta u trenutku njihovog dešavanja. Možemo istovremeno da pričamo telefonom ili da šaljemo poruke preko interneta ljudima koji su udaljeni hiljadama kilometara od nas. Kompjuteri su nam otvorili čitave nove svetove informacija, zabave i komunikacije. Na neka odredišta kolima, vozom ili avionom stižemo za nekoliko sati, a ranije su nam trebale nedelje ili meseci. Život nam je olakšan sa stotinu i jednom različitim napravom koja nas štedi od rada u kući – frižider, veš - mašina, centralno grejanje itd. (naravno dok se ne pokvare). Tehnologija je dovela do neverovatnih pogodnosti u transportu, u medicini, poljoprivredi, zabavi, prevenciji kriminala, ratova itd...

Međutim, tehnologija ima i svoje negativne strane. Za većinu ljudi tehnologija uopšte nije pristupačna ili je pristupačna u manjoj meri. To predstavlja veliki jaz između onih koji je imaju i onih koji je nemaju. Sva tehnologija zahteva energiju. Međutim, izvori energije koji se danas koriste, brzo se troše. Nedavni izveštaj Ujedinjenih nacija o ekologiji govori da je brzina kojom je čovečanstvo iskorišćavalo Zemljine resurse stavila „pod rizik samo ljudsko preživljavanje“.

Mnogi upozoravaju da ćemo uskoro doći u situaciju poznatu kao „Naftni vrh“, kada zahtevi za naftom prevaziđu zalihe i cene skaču. Neki tvrde da smo već došli

do te faze. Bez nafte naše divne mašine ne bi mogle da rade, a bez tih mašina danas bi mnogi ljudi bili bespomoćni. Generacijama su ljudi razvijali veštine za preživljavanje, za gajenje i čuvanje hrane kao i ostalih neophodnih namirnica. Sa razvojem tehnologije, ove veštine se gube dok se oslanjamo na svoje penzione fondove.

Biblija ima proročanstava koja ukazuju na to da će nastati takva tehonološka društva kakva su nam poznata danas. U proroštva iz knjige Danilove, koja su napisana pre nekih 2500 godina, nailazimo na neke neverovatne informacije koje se odnose na ovu situaciju „završetka vremena“.

„A ti, Danilo, zatvori ove reči i zapečati ovu knjigu do poslednjega vremena. Mnogi će pretraživati, i znanje će se umnožiti.“ (Danilo 12:4)

Idite na aerodrom u svetski velegrad i videćete ljude kako „trče tamo i nazad“ dok putuju svetom. Uključite kompjuter i idite na internet i možete naleteti odmah na izvor informacija o bilo čemu što želite da znate. Svi smo mi svedoci ispunjenja ovih Danilovih reči kada vidimo povećanje broja putovanja i da tehnologija smanjuje svet u globalno selo.

Umnožavanje znanja nam pomaže da objasnimo proročanstva za koja je pređašnjim generacijama bilo nepojmljivo da će se bukvalno ispuniti. U Otkrivenju u 11. glavi čitamo o smrti dva svedoka u Jerusalmu - događaju koji će svi videti. Ranije se postavljalo pitanje „Kako ljudi širom sveta mogu videti isti događaj u isto vreme?“. Za nas danas odgovor je jednostavan – putem televizije.

U Otkrivenju (13. glava) rečeno nam je kako lažni prorok stvara sliku koju drugi treba da obožavaju:

„I bi joj dano da da duh liku zveri, da lik zveri i progovori i učini da budu pobijeni oni koji se ne poklone liku zveri.“ (Otkrivenje 13:15)

U ranijem periodu, ideja da slika može da govori činila se nemogućom. Danas je lako videti kako se slici može dati moć da govori putem savremene tehnologije. U stvari, većina ljudi provodi vreme gledajući osobe koje govore na TV ekranima. U sledećem stihu čitamo:

„I učini sve, male i velike, bogate i siromašne, slobodnjake i robove, da im dadu žig na desnoj ruci njihovoj ili na čelima njihovim, da niko ne može ni kupiti ni prodati, osim ko ima žig, ime zveri ili broj imena njena. Ovde je mudrost. Ko ima um neka izračuna broj zveri, jer je broj čovekov, i broj njen šest stotina šezdeset i šest.“ (Otkrivenje 13:16-18)

Kada je Jovan pisao Otkrivenje, kupovina i prodaja je vršena preko kovanog novca ili trampe i bilo je teško zamisliti ikakav sistem gde bi se mogao koristiti broj ili znak na telu osobe da bi se to radilo. U našem društvu, gotovina je zamenjena kreditnim karticama koje imaju jedinstveni broj osobe kojoj pripadaju. Sada vidimo



napredak u oblasti RFI kartica (radio-frekventne identifikacije) koje omogućuju ispunjenje i ostatka proroštva.

RFID prenosi identifikacione informacije koristeći signale radio- talasa tako što koristi podatke sa mikročipa. Američka kompanija, Applied Digital Solutions (ADS), osmislila je čip koji oni zovu potkožna kreditna kartica. Čip veličine zrna peska može biti ubrizgan u desnu ruku između lakta i ramena. ADS predviđa dan kada će se kartice za automat i kreditne kartice zameniti ovim novim napravama, i aktivno traži partnerstva sa bankarskim i kreditnim kompanijama da bi se udružili i razvili komercijalne aplikacije koristeći čip. Osoba više ne bi trebalo da provlači karticu da bi nešto kupila ili prodala, već bi jednostavno pristala na neki poslovni dogovor i pustila da RFI tehnologija završi transakciju.

Ne možemo sa sigurnošću reći da bi ovako znak sistema zveri iz Otkrivenja 13. funkcionisao, ali je neverovatno kako napredna tehnologija razvija sredstva za kupovinu i prodaju bez gotovine kroz broj na mikročipu ubrizganom pod kožu. Takođe bi se tako moglo regulisati ko dobija, a ko ne dobija broj. Oni koji ne dobiju broj, ne bi mogli ni da kupuju niti da prodaju.

Otkrivenje takođe opisuje prokletstvo ovog svetskog sistema kao „Vavilon“:

„I povika snažnim glasom, govoreći: „Pade, pade Vavilon veliki, i postade stan demonima i tamnica svakome duhu nečistome, i tamnica sviju ptica nečistih i mrskih, jer se žestokim vinom bluda njena napojiše svi narodi, i carevi zemaljski bludničiče sa njom, i trgovci zemaljski obogatiše se od silne strasti njene. I čuh glas drugi sa neba koji govori: „Izađite iz nje, narode moj, da ne saučestvujete u gresima njenim, i da vas ne snađu zla njena.“ (Otkrivenje 18:2-4)

## Osmi znak: lažni proroci i Mesija

Isus je rekao:

„Čuvajte se da vas ko ne prevari. Jer će mnogi doći u moje ime govoreći: „Ja sam Hristos.“ I mnoge će prevariti... Jer će se pojaviti lažni hristosi i lažni proroci, i pokazaće znake velike i čudesa da bi prevarili, ako bude moguće, i izabrane.“ (Matej 24:4-5, 24)

Uprkos činjenici da živimo u vremenu koje je sa jedne strane sekularno i materijalističko, ipak postoji velika potraga za duhovnim iskustvom. Postoje hiljade različitih kultova kao što su Jehovini svedoci, Mormoni i Crkva ujedinjenja (Munisti), koji tvrde da šire istinu, ali u suštini seju konfuziju. Islam, takođe, ide krupnim koracima i dobija sve veći uticaj u zemljama koje su ranije nominalno bile hrišćanske. Gurui Novog doba i proročice, veoma su traženi, a prisutna je i fasciniranost vračarstvom i magijom. Ljudima kažu da mogu otkriti „dobro u sebi“ baveći se meditacijom ili jogom. U zapadnom svetu više ljudi veruje u hindu ideju o reinkarnaciji nego u hrišćansko učenje o vaskrsnuću mrtvih. Neki tvrde da je Isus mogao biti Mesija svog

vremena, ali da nam je potreban novi Mesija za naše doba. Neki čak i tvrde da su oni Mesija.

Proces globalizacije takođe znači da ljudi različite rase i religija sada žive jedni blizu drugih. Religija često dovodi do napetosti i previranja. Imajući ovo u vidu, mnogi govore da religije sveta treba da rade zajedno i da se ujedine da spasu svet. 2003. godine Ujedinjene nacije su donele konvenciju „Savez civilizacija“ s namerom da politiku i religiju ujedine zajedničkim ciljem – globalnom civilizacijom. Ujedinjena religiozna inicijativa (The United Religions Initiative Charter) je pozvala na ujedinjenje religija u te svrhe.

Danas postoji puno nametanja koja promovišu ideju da su sve religije iste i da treba da se udruže. Slobodni zidari uče da su sve religije iste. Pokret Novog doba teži da ujedini svo čovečanstvo u novu duhovnu svesnost. Veliki deo verujuće crkve ide istim putem, sa vođama koji zovu sve religije da se okupe da bi se okončali ratovi i konflikti.

Hrišćanima je rečeno da ne evangeliziraju pripadnike drugih religija, jer svi putevi vode Bogu i On prihvata sve ljude, bez obzira na to u šta veruju. Novi ekumenski i međuverški pristup religiji sada dominira javnim životom zemalja koje su se ranije deklarirale kao hrišćanske. U prošlosti, evanđeoske su crkve učile da je rimokatolicizam lažna crkva koja negira učenje Jevanđelja i koji je bio odgovoran za progonstvo istinitih hrišćana i Jevreja. Sada se mnogi udružuju sa Rimom u propovedanju razvodnjene poruke koja bi bila svima prihvatljiva.

Biblijska proroštva ukazuju da će se u poslednja vremena mnogi okretati od istine i poricati poruku Jevanđelja, i to oni koji sebe nazivaju hrišćanima. Danas vidimo da se crkvene vođe javno odriču osnovnog učenja Novog zaveta, preispitujući pitanje Isusovog bezgrešnog rođenja, Njegov bezgrešan život, Njegovu smrt i žrtvu za grehe sveta i Njegovo vaskrsenje iz mrtvih. Iznad svega, oni preispituju Njegovo obećanje da će ponovo doći.

U Drugoj poslanici Petrovoj čitamo:

„A bilo je i lažnih proroka u narodu, kao što će i među vama biti lažnih učitelja, koji će uneti jeresi pogibli, i odrićaće se Gospodara koji ih iskupi i dovešće sebi naglu pogibao“ (2. Petrova 2:1)

Knjiga Otkrivenja ukazuje da će lažni religiozni sistem dominirati svetom poslednjih dana. Crkve će negirati Isusovu krv kao jedini način kako gresi mogu biti oprošteni i biće voljne da prave kompromise sa drugim verama u međuverškom savezu. Ovaj međuverški savez će biti poznat kao „Vavilon“, lažni religiozni sistem koji će saradivati sa nadolazećim Antihristom tokom prve polovine nevolja. U Otkrivenju, u 17. glavi, čitamo o ženi koja jaše zver, koja je simbol ovog saveza i koja će proganjati prave Isusove vernike.

Biblija uči da Bog voli sve ljude i da želi da se svi spasu, ali negira da se ljudi

mogu spasiti na bilo koji drugi način osim verom u Isusa. U 4. glavi Dela apostolskih, Petar je izjavio da je vera u raspeće i vaskrsenje Isusovo jedini način kojim Bog nudi spasenje čovečanstvu:

„Jer nema drugoga Imena pod nebom danoga ljudima kojim bismo se mogli spasiti.“ (Dela apostolska 4.12)

Isus nikada nije rekao da svi putevi vode ka Bogu i da svi ljudi imaju spasenje.

„Ja sam put i istina i život; niko ne dolazi Ocu osim kroz mene.“ (Jovan 14:6)

On apsolutno kaže da je On jedini koji nas može dovesti Bogu kada se pokajemo za grehe i poverujemo da je On umro kao žrtva za grehe sveta i da je ustao iz mrtvih. Nijedna druga osoba u istoriji to nije uradila, niti to može uraditi za nas.

## Deveti znak: napad na veru

Prema Drugoj Petrovoj poslanici jedna od stvari poslednjih dana ovog doba biće negiranje učenja iz Biblije. Petar piše:

„Znajući prvo ovo da će u poslednje dane doći rugači koji će živeti po svojim sopstvenim željama, i govoriti: -Šta je sa obećanjem dolaska Njegova? Jer otkako oci pomreše sve stoji tako od početka stvorenja.-

Jer hotimice gube iz vida da nebesa biše odavno, i da je zemlja iz vode i od vode sazdana rečju Božjom, od kojih tadašnji svet, vodom potopljen, pogibe.“ (2. Petrova 3.3-6)

Ovaj odlomak nam govori da će u poslednja vremena ljudi odbaciti ideju o drugom Isusovom dolasku, kao i da se Potop zaista desio. Oni će verovati da se evolucijom može objasniti kako smo nastali – da su stvari nastale, da postoje milionima godina i da čitav živi svet, onakav kakav mi poznajemo, jeste rezultat kontinuiranog procesa tokom dugog vremenskog perioda... Biblija nas uči „katastrofalnom“ pogledu na istoriju Zemlje – da je originalno „veoma dobro“ stvaranje u 1. glavi 1. knjige Mojsijeve, drastično promenjeno zbog dva događaja koji su se odigrali u kratkom vremenskom periodu.

Prvi je Pad čoveka (prvi greh), koji je opisan u 3. glavi 1. Mojsijeve; a drugi je Potop opisan u 1. Mojsijevoj, glave 6-9.

Danas mediji, obrazovni sistem, naučna dostignuća i, nažalost, veliki deo crkve, odbacuju biblijsko učenje o Stvaranju i prihvataju evoluciju. Ukoliko je evolucija istinita, onda Biblija nije, i nema smisla centralno učenje Novog zaveta, da je Hrist umro da bi nas spasio od naših greha i smrti.

Evolucija pretpostavlja da su smrt i uništenje postojali milionima godina pre nego što su ljudi došli na svet. Međutim, Biblija uči da je smrt posledica Adamovog greha:

„Jer, pošto je kroz čoveka smrt, kroz čoveka je i vaskrsenje mrtvih. Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Hristu svi oživeti.“ (1. Korinćanima 15.21-22). Vidi takođe Rimljanima 5.12-21.)

... verovanje u evoluciju je isto tako stvar vere kao i verovanje u ono što Biblija kaže...

Verovanje u evoluciju znači da moraš da verovati da na početku nije bilo ničega, da je to ništa eksplodiralo, da je univerzum nastao iz te eksplozije, da je život potekao iz neživog, i da su, neverovatno složeni, oblici života nastali kao rezultat procesa slučajnog događanja.

Pošto se ništa od toga ne može posmatrati dok se dešava, niti da se ikad dešavalo, verovanje u evoluciju je stvar vere isto kao i vera u ono šta Biblija kaže:

„U početku stvori Bog nebo i zemlju.“ (1. Mojsijeva 1.1)

Ustvari, postoji mnogo više dokaza za verovanje da je uređeni svet u kome živimo i neverovatan dizajn i kompleksnost svih životnih formi, rezultat Božijeg stvaranja, a ne evolucije. (Ukoliko je neko zainteresovan, može dobiti i više informacija o ovome.)

Evolucija je, u svojoj modernoj formi, potekla iz 19. veka, zajedno sa brojnim idejama koje su napadale biblijska verovanja kao što je, na primer, bio marksizam, razne rasne i fašističke ideje, i frejdovska psihologija. U 20. veku napad na hrišćanstvo je uzeo oblik komunističkog režima Sovjetskog bloka i Kine i u nacističkoj Nemačkoj. Iako su komunisti i nacisti bili jedni protiv drugih, imali su svoje korene u idejama protiv hrišćanstva iz 19. veka, izazivajući da poteku reke krvi i da se eliminiše hrišćanstvo. Progonstvo hrišćana se povećalo u različitim delovima sveta, sa mnogim mučenicima za veru. Nacisti su, takođe, težili da unište jevrejski narod i da time spreče ispunjenje Božijih proroštava za Izrael.

Jedan od znakova poslednjih dana, prema Isusu, jeste takvo progonstvo:

„Tada će vas predati na muke, i pobiće vas, i svi će vas narodi omrznuti zbog imena moga.“ (Matej 24.9)

Sada kada smo u 21. veku, vidimo rašireno neprijateljstvo prema hrišćanima koji žele da rašire poruku Jevanđelja i da druge dovedu ka tome da upoznaju Gospoda. Najgore mesto na svetu da neko bude hrišćanin jeste komunistički režim Severne Koreje. Kina i Laos su takođe mesta gde se verujući hrišćani suočavaju sa progonstvom. Drugo mesto po nepodobnosti da se bude hrišćanin jeste Saudijska Arabija, gde fundamentalisti Vehabi Islam dominiraju društvom i vrše pritiske na hrišćane. Pod kraljevskom strogo interpretacijom islamskog zakona, prelazak u drugu religiju je smrću kažnjiv ukoliko se optuženi ne pokaje i ne vrati u islam. Treće

najgore mesto da neko bude hrišćanin, jeste Iran. Iako su hrišćani tamo zvanično priznati kao religiozna manjina, vernici se redovno suočavaju sa diskriminacijom i progonstvom.

Isti način ophođenja se može videti, u različitom stepenu, širom muslimanskog sveta. Ukoliko hrišćani prihvate svoju poziciju i pokore se islamskoj dominaciji, mogu da imaju određenu zaštitu, ali, ako žele da šire veru muslimanima suočice se sa protivljenjima ili čak sa smrću. Uprkos tome, mnogi ljudi iz muslimanske pozadine nalaze danas spasenje kroz kroz veru u Isusa kao Spasitelja i Gospoda.

Međutim, ne dolazi protivljenje istinitoj poruci Jevanđelja samo u komunizmu i islamu. Iz celog sveta dolaze izveštaji o ekstremnom protivljenju propovedanju Jevanđelja, što često izaziva nasilje prema vernicima. Ovo može doći od hindusa, budista, pripadnika rimokatoličke i pravoslavne crkve, čak i od ortodoksnih Jevreja. Protivljenje se javlja kada ljudi iz ovih verskih pozadina dođu ka veri u Isusa kao Spasitelja i Gospoda.

U zapadnom svetu postoje stalni napadi na hrišćanstvo kroz medije, obrazovni sistem i „političku korektnost“. Dozvoljene ideje o seksu i moralnosti radikalno su izmenile ljudski pogled na brak, na odgoj dece, kriminal, kažnjavanje, itd. Hrišćani koji veruju u Bibliju često se karakterišu kao netolerantni, netrpeljivi i zastareli. Ideja da je nešto „dobro ili loše“ odbačena je, dok su ljudi ohrabreni da čine šta god im se radi. „Ukoliko je to dobro za tebe, onda je to dobro.“

U ime slobode društvo je odbacilo Božije zapovesti. Umesto da nađu slobodu, imamo povećanje društvenog haosa, gde su ljudi zarobljeni strahovima, bolestima i u očaju. Dok se porodice raspadaju, mladi ljudi su ostavljeni bez vođstva ili ljubavi i završavaju tako što se upuštaju u drogu, alkoholizam, nasilje i bande. Stariji ljudi se boje da izlaze iz svojih kuća. Zatvori su puni, a ljudski životi su uništeni.

Neminovno je da će ovakva vrsta društva dovesti do gubitka slobode i do diktatorskog režima.

Ukoliko se ljudi ne zauzdaju savešću i strahom od Boga i poštovanjem Njegovih zakona, na kraju će se naći u društvu u kome vlada anarhija. Ako imaju izbor između anarhije i diktature, oni generalno žele diktaturu, čak ako to znači i gubitak jednog dela slobode. Vrste tehnološkog razvoja, za koje smo videli da su prorokovane za poslednje dane, daće državi ogromne moći da kontroliše ponašanje i da oštrim merama slomi ponašanje bezakonika.

### **Pravi odgovor na moralni i duhovni haos...**

Pravi odgovor na moralni i duhovni haos našeg vremena može se naći u poruci Jevanđelja, da je Isus Hrist umro za naše grehe i da je ustao iz mrtvih. On nam nudi oprostjenje i novi početak. Ova poruka se smatra „politički nekorektnom“ od strane mnogih koji danas kontrolišu institucije. Rečeno je da je uvredljivo za

pripadnike drugih religija reći da je Isus jedini put ka oprostjenju i miru sa Bogom. Na mestima gde je zaista potrebno da se čuje ovakva poruka – u medijima, školama, univerzitetima, zatvorima itd. – postoji sve veće neprijateljstvo prema biblijskom hrišćanstvu i širenju Jevanđelja. Nije potrebno daleko otići da se vidi kako i zapadno društvo takođe ide ka vremenu progonstva pravog hrišćanstva.

U 13. glavi Otkrivenja opisuje se antihrist koji će vladati svetom kratko pre nego što se Isus vrati na Zemlju:

„I dana joj biše usta koja govore ohole reči i huljenja, i dade joj se vlast da zlotvori četrdeset i dva meseca. I otvori usta svoja za huljenje na Boga, da huli Ime Njegovo, i dom Njegov, i one koji stanuju na nebu. I dano joj bi da ratuje sa svetima i da ih pobedi, i dana joj bi vlast nad svakim rodnom i narodom i jezikom i plemenom. I pokloniše se njoj svi oni koji žive na Zemlji, čije ime nije zapisano u Knjizi života Jagnjeta zaklanoga od postanja sveta. Ako ko ima uho neka čuje. Ko u ropstvo odvodi, u ropstvo će otići, ko mačem ubija, mora i on mačem da bude ubijen. Ovde je trpljenje i vera svetih.“ (Otkrivenje 13.5-10)

## **Deseti znak: širenje Jevanđelja**

Isusove poslednje reči učenicima pre Njegovog uznesenja bile su:

„Dade mi se svaka vlast na nebu i na zemlji. Idite, dakle, i naučite sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Svetoga Duha, učeći ih da drže sve što sam vam zapovedio; i, evo, ja sam sa vama u sve dane do svršetka sveta. Amin.“ (Matej 28.18-20)

On je rekao:

„I propovedaće se ovo jevanđelje o Carstvu po svemu svetu za svedočanstvo svim narodima. I tada će doći kraj.“ (Matej 24.14)

Uprkos protivljenju Jevanđelju, poruka se širi svetom. Dok postoji duhovna stagnacija u tradicionalno hrišćanskim delovima sveta, kao što su Evropa i Severna Amerika, mnogi dolaze ka veri u Africi i Južnoj Americi. Progonjeni hrišćani iz Sovjetskog Saveza doživeli su pad komunizma i nove prilike da rašire poruku u Rusiji. Uprkos stalnom protivljenju države, u Kini su sada milioni hrišćana. Mnogi se sastaju u neregistrovanim kućnim crkvama, ali sa vizijom da rašire veru kroz centralnu Aziju.

Čak i u muslimanskom svetu nailazimo na neverovatne priče ljudi koji dolaze do vere u Isusa, sa još dosta njih koji žele da razumeju istinu i koji traže Isusa, ponekad kroz snove i vizije, a zatim čitajući Jevanđelje, kako bi razumeli njegovu poruku. U Izraelu i jevrejskoj dijaspori mnogi Jevreji shvataju da je Isus obećani Mesija, koji je došao prvi put da pati i umre kao žrtva za naše grehe, i koji ponovo dolazi u moći i slavi sa sudi svetu u pravednosti na kraju ovog doba.

Ovo je jedan pozitivni znak u kome Bog želi da budemo aktivni. Poslednji dani će biti teški da se preživi, ali će to, takođe, biti dani kada će mnogi zavapiti Bogu radi spasenja. Svet je danas, kao brod koji tone i koji ima toliko rupa u sebi, da ga niko ne može spasiti. Jedina je nada da se ukrcao na čamac za spasavanje i da verujemo Bogu da nas spase preko Mesije kojeg je poslao, Isusa Hrista.

Biblija kaže:

„I svaki koji prizove ime Gospodnje spašće se...“ (Joil 2.32; Rimljanima 10.13)

Trebalo bi da iskoristimo priliku koju nam ovo vreme pruža da raširimo poruku da je Isus jednom došao da nas spasi od naših greha i da dolazi ponovo da sudi svetu u pravедnosti, prema tome kako smo reagovali na Njegovu poruku Jevanđelja.

Danas je dan spasenja i sada je vreme kada Bog želi da kažemo kako se mogu spasiti pre nego što dođe vreme za sud na Zemlji. Trebalo bi da iskoristimo vreme koje nam je preostalo i da predamo ovu poruku ljudima u svetu.

## Velike nevolje, Uzeće Crkve i Milenijum

Prema proročkim spisima, sledeća tri velika događaja će se desiti poslednjih dana na ovoj Zemlji:

### 1. Uzeće Crkve

Isus je rekao da dolazi dan kada će veliki broj ljudi iznenada nestati:

„Kažem vam: U onu noć dva će biti na jednoj postelji, jedan će se uzeti a drugi ostaviti; dve će mleti zajedno, jedna će se uzeti a druga ostaviti; dva će biti na njivi, jedan će se uzeti a drugi će se ostaviti.“ (Luka 17.34-36)

Isus poredi ovo vreme sa vremenom kada je Noje živeo, kada je došlo do Potopa, i Lotovih dana kada je Bog uništio Sodomu i Gomoru. Oba događaja su se iznenada desila kada se život ljudi sasvim normalno odvijao. Ljudi su činili uobičajene stvari kao što su jedenje i pijenje, kupovanje i prodavanje, građenje i zasađivanje useva, kada se iznenada desila katastrofa. Tako da će se u ovo vreme opet desiti.

U 1. Solunjanima 4:16-17, Pavle to ovako opisuje:

„Jer će sam Gospod sa zapovešću, glasom arhanđela i sa trubom Božjom, sići sa neba, i prvo će mrtvi u Hristu vaskrsnuti, a potom mi živi koji ostanemo bićemo zajedno sa njim uzneseni na oblacima u sretanje Gospodu u vazduhu, i tako ćemo svagda sa Gospodom biti.“

Ljudi, koji će biti uzeti da se susretnu sa Gospodom, biće oni koji veruju da je Gospod Isus umro za naše grehe i da je ustao iz mrtvih. Ovaj događaj je poznat pod nazivom Uzeće Crkve. Reč „uzeće“ uzeta je iz latinskog oblika grčke reči „harpazo“

koja je korištena u 1. Solunjanima 4:17 za „uhvaćen“. Da bi bio deo ovog događaja moraš da se pokaješ za svoje grehe sada i da prihvatiš Isusa Hrista kao Spasitelja i Gospoda. Ukoliko nikada ovo niste uradili, molimo vas da pročitate poslednji deo ove knjizice gde ćete naći objašnjenje kako se možete spasiti od nadolazećeg Božijeg suda.

Potom ćemo iskusiti najdramatičniji događaj svih vremena koji menja život. Dobićemo nova vaskrsnuta tela koja nikada ponovo neće iskusiti greh, bolesti ili smrt (1. Korinćanima 15.50-58). Srešćemo Gospoda Isusa u vazduhu i biti zauvek u Njegovoj prisutnosti. Prisustvovaćemo predivnom događaju poznatom pod nazivom „Svadbena gozba Jagnjeta“ (Otkrivenje 19.6-10), gde će Gospod i svi oni koji su spaseni kroz vekove, biti prisutni. Za one koji imaju ovu nadu koja se bazira na živoj veri u Isusa kao Spasitelja i Gospoda, postoji budućnost koja je tako predivna da se ne može opisati rečima:

„Što oko ne vide, i uho ne ču, i u srce čoveku ne dođe, ono pripremi Bog onima koji ga ljube.“ (1. Korinćanima 2:9)

### 2. Velike nevolje

Desiće se sedmogodišnji period koji se naziva Period velikih nevolja, tokom kojeg će se svet susresti sa krizom tako velikih razmera koja će pretiti da izbriše sve živo sa lica Zemlje. Svetom će zavladati svetski vođa poznat kao Zver ili Antihrist. Na početku će on ponuditi mir i sigurnost svetu koji je prestrašen događajima. Sotona će ga kontrolisati i imaće pomoćnika poznatog pod nazivom Lažni prorok, koji će terati ljude da ga obožavaju kao boga.

Uprkos zlu tog vremena, biće veliki broj ljudi koji će doći do vere u Isusa kao Spasitelja i Gospoda.

144.000 Jevreja, posebno izabranih od Boga, dobiće otkrivenje da je Isus Mesija i, kroz njihovo svedočanstvo –

„veliko mnoštvo koje niko ne može da prebroji, iz svih nacija, plemena, naroda i jezika“ – biće spaseno. (Otkrivenje 7)

Mnogi od njih će biti mučenici za svoju veru. Oni će potom vaskrsnuti kada se Isus vrati ponovo na zemlju na Armagedon.

U prvoj polovini perioda nevolja, zavladaće Zver ili Antihrist. On će biti opsednut đavolom koji će mu davati snagu. Na polovini sedmogodišnjeg perioda nevolja, on će doživeti natprirodnu smrt i vaskrsnuće što će dovesti do toga da ga ljudi obožavaju kao boga. Lažni prorok će izvoditi natprirodne znake i stvoriti sliku zveri za koju će ljudima biti rečeno da moraju da je obožavaju. On će, onima koji obožavaju sliku zveri, dati broj koji će im pomoći da kupuju i prodaju (666). Oni koji odbiju da obožavaju sliku zveri, neće dobiti broj, pa prema tome, neće moći ništa ni da kupuju, ni da prodaju. O ovome možete čitati u 13. glavi Otkrivenja.

Postavljanje slike zveri dovešće do Božijeg suda na Zemlji. Užasni čirevi će se javiti kod onih koji su primili znak zveri i oni će biti prokleti za večnost. Ukoliko čitaš ovu knjižicu u periodu nevolja, budi svestan toga da ne smeš da primiš tu oznaku. Bolje je pouzdati se u Isusa i suočiti se sa smrću, nego primiti znak zveri i otići u pakao.

### Konačno – okupljanje nacija za Armagedon...

Konačno, Sotona će okupiti sve nacije za Armagedon, bitku koja će se desiti u Izraelu i koja će dovesti Isusa ponovo na Zemlju (Otkrivenje 16.12-19). Isus će se potom vratiti jašući na belom konju kao Kralj nad kraljevima i Gospod na gospodarima. On će, na kraju, pobediti vojske zveri i lažnog proroka, koji će potom biti bačeni u pakao. Sotona će biti svezan u bezdanu 1000 godina, tokom kojih neće moći više da prevari nacije. (Otkrivenje 20:1-3)

### 3. Milenijum

Zatim ćemo videti ispunjenje reči iz Otkrivenja 11.15:

„I sedmi anđeo zatrubi, i nastadoše gromki glasovi na nebu koji govoraše: „Postade carstvo sveta Carstvo Gospoda našega i Hrista njegovog, i carovaće u vekove vekova.“

On će vladati svetom 1000 godina iz obnovljenog Jerusalima tokom predivnog perioda poznatog pod nazivom Milenijum ili Mesijansko kraljevstvo.

U tom periodu neće biti ratova ni moderne tehnologije. Ljudi će živeti u poljoprivrednim domaćinstvima svesni pravog mira i sigurnosti u Božijem kraljevstvu.

To će biti ispunjenje vizije jevrejskih proroka:

„I ići će mnogi narodi govoreći: „Hodite da idemo na goru Gospodnju, u dom Boga Jakovljeva, i učiće nas svojim putevima, i hodaćemo stazama njegovim, jer će iz Siona izaći zakon, i reč Gospodnja iz Jerusalima.“ I sudiće među narodima, i kazniće mnoge narode, te će raskovati svoje mačeve na raonike, i koplja svoja na srpove, neće dizati mača narod na narod, niti će se više učiti boju.“ (Isaija 2:3-4)

„Neće pustošiti ni potirati na svoj svetoj gori mojoj, jer će zemlja biti puna poznanja Gospodnjega kao more vode što je puno.“ (Isaija 11:9)

Na kraju Milenijuma, Sotona će biti nakratko pušten. On će okupiti one koji su rođeni u periodu hiljadu godina, koji su odbacili Isusa i bili ogorčeni što moraju živeti pod Njegovom vladavinom. Isus će brzo slomiti poslednji otpor i pobunu Sotone i oteraće ga u pakao. Zatim će doći konačni sud pred velikim belim tronom:

„I ko se ne nađe zapisan u Knjizi života bačen bi u jezero ognjeno.“

(Otkrivenje 20:15)

### Kraj sveta... i Novi Jerusalim...

Ovo će biti kraj sveta:

„I videh nebo novo i zemlju novu, jer prvo nebo i prva zemlja prodoše, i mora nema više.“ (Otkrivenje 21:1)

Svi oni, koji su spaseni, živeće onda zauvek u prisutnosti Božijoj, u Novom Jerusalimu:

„I videh sveti grad, Jerusalim novi, gde silazi sa neba od Boga, pripremljen kao nevesta mužu svome. I čuh glas silni s neba koji govori: „Evo Skinije Božje među ljudima, i on će stanovati sa njima, i oni će biti narod Njegov, a sam Bog biće sa njima, i Bog će otrti svaku suzu iz očiju njihovih, i smrti neće biti više, ni žalosti, ni jauka, ni bola neće biti više, jer prvo prođe.“ (Otkrivenje 21:2-4)

### Kada će se Uzeće desiti?

Ljudi koji veruju u ova pisma imaju drugačije poglede na to da li će se uzeće Crkve desiti pre, u toku, ili na kraju sedmogodišnjeg perioda nevolja.

**Stav pre nevolja** kaže da se uzeće mora desiti pre nevolja, jer je to period Božijeg suda nad nevernicima. Oni koji veruju u Isusa, biće izbavljeni od tog perioda. Ljudi, koji se drže ovog stava, tvrde da proroštva uče da ovaj događaj brzo dolazi i može bilo kada da se desi, što ne bi bio slučaj ukoliko bi se zbio na kraju perioda velikih nevolja.

**Stav u sredini nevolja** smatra da se uzeće dešava u sredini sedmogodišnjeg perioda nevolja, nakon što Antihrist zavlada, ali pre nego što nastupi sistem znaka zveri (npr. tri i po godine pre nego što se Isus Hrist vrati na Zemlju).

**Stav posle nevolja** veruje da se uzeće dešava u isto vreme kada i drugi Hristov dolazak na Zemlju i da će Crkva biti prisutna tokom događaja velikih nevolja, kao što je opisano u knjizi Otkrivenja.

Za mene postoji dobar razlog da verujem da će se uzeće desiti pre dolaska nevolja; međutim, sasvim mi je jasno zašto ljudi imaju suprotne stavove. Prema stavu pre nevolja, drugi dolazak je zaista „blagoslovljena nada“ crkve – kada će Isus doći i uzeti sve one koji veruju u Njega ka Sebi i da će biti zauvek sa njima. Ali, kakav god stav da zauzmemo po ovom pitanju, važno je da budemo spremni da sretnemo Gospoda Isusa bilo kada tako što ćemo Ga primiti kao Spasitelja i Gospoda. Mi bismo, takođe, trebali biti spremni da patimo zbog Njega ako nas na to pozove, kao što to rade danas milioni drugih hrišćana u zemljama gde postoji progonoštvo crkve. Mi ćemo, svakako, možda, umreti pre nego što Isus dođe, pa svi treba da smo spremni svaki dan da se susretnemo sa Gospodom, ukoliko bi nam ovaj današnji dan bio poslednji.

### Vreme za odluku

Za one koji još uvek nisu prihvatili Isusa kao Spasitelja i Gospoda, sada je vreme da donesu takvu odluku. Ukoliko ne prihvatiš ovu poruku, pred tobom postoji samo užasna budućnost kada Bog pošalje svoj sud na zemlju, a ti umreš i susretneš se sa večnosti, odvojen od Boga u paklu.

Činjenica da nam Biblija tačno opisuje događaje poslednjih dana, u svojim proroštvima, takođe znači da je ono što nam ona kaže o životu nakon smrti, istinito. Otkrivenje 20:15 nam kaže:

„I ko se ne nađe zapisan u Knjizi života bačen bi u jezero ognjeno.“

Da bi bio upisan u Knjigu života, moraš da veruješ u Isusa kao svog Spasitelja. U poslanici Rimljanima čitamo:

„Jer, ako ispovedaš ustima svojim da je Isus Gospod, i veruješ u srcu svome da Ga Bog podiže iz mrtvih, bićeš spasen... Jer, svaki koji prizove Ime Gospodnje biće spasen.“ (Rimljanima 10:9,13)

**Dobra vest** je da Biblija kaže da mi zasigurno možemo znati da smo spaseni i da imamo večni život, ako poverujemo u Isusa Hrista. Evo šta treba da učinimo:

#### 1. Shvati da nas Bog voli i da nam želi dati večni život:

„...jer Bog tako zavole svet da je Sina svoga Jedinorodnoga dao, da svaki koji veruje u njega ne pogine, nego da ima život večni.“ (Jovan 3:16)

„Ja (Isus) dođoh da život imaju i da ga imaju u izobilju.“ (Jovan 10:10)

#### 2. Uvidi da smo po prirodi svi grešnici i da smo odvojeni od Boga zbog greha:

„Doista nema čoveka pravedna na zemlji koji tvori dobro i ne greši.“

(Knjiga propovednikova 7:20)

„Jer svi sagraše i lišeni su slave Božje.“ (Rimljanima 3.23)

„Jer je plata za greh smrt, a dar Božji je život večni u Hristu Isusu, Gospodu našem.“ (Rimljanima 6.23)

Drugim rečima, niko od nas nije dovoljno dobar da dođe do Boga svojim sopstvenim snagama. Svi smo Ga izneverili na neki način – u svojim mislima, rečima ili delima ili stvarima u koje zapadnemo.

#### 3. Prihvati da je Isus Hrist jedino Božje rešenje za iskupljenje od smrti zbog greha:

„Ali Bog pokazuje svoju ljubav prema nama, jer još dok smo bili grešnici, Hristos umre za nas.“ (Rimljanima 5:8)

„Jer vam najpre predadoh što i primih, da Hristos umre za grehe naše po

Pismu...“ (1. Korinćanima 15:3-4)

Isus je rekao:

**„Ja sam put i istina i život; niko ne dolazi Ocu osim kroz mene.“** (Jovan 14:6)

Isus je došao na Zemlju kao Sin Božiji i živeo je savršen život na Zemlji kao Sin čovečji. Njegova smrt na krstu je bila žrtva za grehe sveta, i jedini način na koji Bog prihvata da se plati cena za greh. On je ponovo ustao i živ je zauvek, da da večni život svima koji ovo prihvate.

#### 4. Primi Isusa kao Spasitelja i Gospoda:

„A onima koji Ga primiše dade vlast da budu čeda Božja, onima koji veruju u ime Njegovo.“ (Jovan 1:12)

Mi primamo Isusa verom:

„Jer ste blagodaću spaseni kroz veru, i to nije od vas, dar je Božji, ne od dela, da se ne bi ko hvalisao.“ (Efežanima 2: 8-9)

Drugim rečima, to je vera u ono što je Bog za nas uradio kada je Isus umro za nas na krstu, a ne šta mi možemo učiniti za Boga koji spasava naše duše.

Kada primimo Hrista, mi smo onda ponovo rođeni duhovno, kao što je Isus rekao u Jovanu 3:5-7:

„Zaista, zaista ti kažem: ako se ko ne rodi vodom i Duhom, ne može ući u Carstvo Božje. Što je rođeno od tela, telo je; a što je rođeno od Duha, duh je. Ne čudi se što ti rekoh: valja vam se roditi odozgo.“

Svi mi imamo „telo“ - prirodni način života kao rezultat toga što smo rođeni kao ljudska bića. Da bismo imali odnos sa Bogom i ušli u nebo, moramo imati duhovni život tako što ćemo primiti Hrista kao Spasitelja. Malo dete to može da učini kao i starija osoba koja je na samrti. Ali mi to moramo uraditi kao lično delo pokajanja za svoje grehe i vere u Isusa Hrista kao Spasitelja i Gospoda.

Isus nam kaže:

„Evo stojim na vratima i kucam, ako ko čuje glas moj i otvori vrata, ući ću njemu i večeraću sa njim, i on sa mnom.“ (Otkrivenje 3:20)

Ukoliko to još niste uradili, a želeli biste, evo primera molitve koju možete moliti da biste prihvatili Isusa kao svog Spasitelja:

Dragi Nebeski Oče,

Ja priznajem da sam grešnik i da mi je potrebno Tvoje oprostjenje.

Ja verujem da je Isus Hrist umro za mene, prolivajući svoju krv da bi platio za moje grehe, i da je vaskrsnuo iz mrtvih da bi meni dao večni život. Ja sam upravo sada voljan da se okrenem od svojih greha i da prihvatim Isusa Hrista kao svog ličnog Spasitelja i Gospoda. Ja predajem svoj život Tebi i molim Te da mi pomogneš da budem takva osoba kakvom me Ti želiš.

Hvala Ti Oče, što me voliš. U Isusovo ime,  
Amin.

---

Reci nekome šta si učinio, počni da čitaš Bibliju i nađi vremena da se svakodnevno moliš Bogu. Prikluči se zajednici verujućih hrišćana i govori drugima o svojoj veri.

Ukoliko vam je potrebna pomoć u vezi sa ovim, molimo vas da nam se obratite na navedenu adresu:

Tony Pearce  
Light for the Last Days  
Box BM-4226, London WC1N 3XX

e –mail: [enquiries@lightforthelastdays.co.uk](mailto:enquiries@lightforthelastdays.co.uk)  
Website: <http://www.lightforthelastdays.co.uk>

Registrovano, organizacija broj 1099651

Prevod sa engleskog jezika: *Snežana Broćeta*

Lektura: *Ljiljana Marković*

Dizajn korica: *Ivana Perošević*

Tehnička obrada: *Dejan Perošević*